Szakmai önéletrajz

Nevem Torma Péter. 1977 március 19-én születtem Győrben. Középiskolai tanulmányaimat a nagymultú Révai Miklós Gimázium reál tagozatán végeztem.

Matematika Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen elért 5.helyezésem alapján felvételi mentességgel kerültem az Eötvös Lóránd Tudományegyetem programozó-matemetikusi táborába. Ezzel párhuzamosan felvételt nyertem az ELTE Eötvös József Collégiumába.

Az egyetemen minden félévemet jeles eredménnyel végeztem. 1997 nyarán Aszalós Péter és Lőrincz András témavezetésével Szatmáry Botonddal TDK dolgozatot í rtunk, mellyel 1999 áprilisában megrendezett Országos Tudományos Diákköri Konferencián 2.díjat nyertünk.

Az 1998/99-es év első félévét az Eötvös József Collégium által kiírt csereprogram keretében az Amerikai Egyesült Államokbeli Beloit College-ban töltöttem. Itt sikerült a helyi ACM programozói versenyt megnyerve a North-Central American döntőbe jutnom. 

Az 1998/99-es tanév tavaszi félévét az ELTE által kiírt ERASMUS ösztöndíjjal, a hollandiai Nijmegenben töltöttem, ahol Nico Krassemeijer témavezetésével melltumorok klasszifikációjával is foglalkoztam kötelező tárgyaim mellett.

1999 szeptembere óta szamítógépes objektumkövetéssel foglalkozom, mely témával a 2001-es Országos Tudományos Diákköri Konferencián első helyezést értem el.

Nagyon büszke vagyok arra, hogy 2001-ben a Magyar Tudományos Akadémián Glatz Ferenctől átvehettem a Pro Scientia díjat.

Jeleneleg az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Doktori Iskolájának másodéves hallgatója vagyok.
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